

## ND's Akademi Møte nr. 7- 2019-2020

**Dato:** 05.02.2020  
**Kl.** 17.30  
**Sted:** Telefonmøte

**Innkalt:** Erling Langset, Sissel Myren, Nancy Gogstad, Heidi Jappée, Lisa Mari Thomassen Sæther, Michelle Lindøe Enger (HS), Anita Langset (PD), Alexandra Kakurina (adm),

**Forfall:** Aina Nygård, Raymond Sarlemijn, Huyen Huynh

Saks nr. / år	Hva saken gjelder / vedtak	Ansvar:
50-19/20	Status: Godkjennelse av referatet fra møte nr. (5) 6. Referatet er godkjent på mail.	Alle
51-19/20	<u>Dispensasjonssøknad fra Freestyle/HD</u>  Søknad om fritak for å kunne bruke dommer som HD i Dance Challenge 1. <b>Vedtak: Dispensasjon innvilget etter mail-runde.</b>	
52-19/20	<u>Dispensasjonssøknad fra Freestyle/T1</u>  Søknad om fritak fra T1, og for å gå direkte opp til eksamen. <b>Vedtak: Dispensasjon innvilget etter en mail-runde.</b>	
53-19/20	<u>Dispensasjonssøknad fra Freestyle/Delkurs 1 – T1</u>  Søknad om fritak fra delkurs 1/T1. <b>Vedtak: Dispensasjon innvilges. Vedkommende skal gjennomføre alle E-læringsmodulene for å få godkjent T1.</b> <b>Erling sender svar.</b>	Erling
54-19/20	<b><u>Retningslinjer for dispensasjon</u></b>  <b>Vedtak:</b> <u>Trener 1</u> Generelt gis ikke dispensasjon fra utdanning. I enkelte tilfeller kan det søkes dispensasjon fra noen felles deler. Relevant utdanning bør legge til grunn.  <u>Trener 2 og Trener 3</u> Det gis ikke dispensasjon fra vedtatte kursregler eller eksamen. Det kan ikke gis fritak utover fastsatt deltagelse på 80% av kurset.  <u>Dommerutdanning:</u> Generelt gis ikke dispensasjon fra utdanning. Rammeverket skal følges. Dispensasjon kan søkes kun i spesielle tilfeller.	Alle
55-19/20	<b><u>Dommer- og Trenerseminar 28-30/8-2020</u></b>  Det skal sendes påminnelse/'Save the date' melding til alle antatte deltagere med tentativ timeplan.  Arrangementet er både for dommere og trenere i forbundet. Fellesnavn Dommer- og Trenerseminar 2020 som går over fredag-søndag.	Alexandra/Alle

Hotellavtalen er nå signert.

**Sted:** Quality Airport Hotel Gardemoen, Lokevegen 7, 2067 Jessheim

**Forslag til programmet:**

**Fredag 28.08.20:**

**Sportsdans:** WDSF Adjudicators Seminar kl.12.00 – 19.00 (med forbehold om endringer)

**Freestyle:** Hoveddommerkurs 15.00-21.00

**Lørdag 29.08.20:**

09.00 - 13.00 Dommer- og Trenerseminar Grensesifikke deler

13.00 - 14.00 *Lunsj*

14.00 - 15.25 Dommer- og Trenerseminar Grensesifikke deler forts.

15.30 - 18.30 Dommer- og Trenerseminar FELLEES deler

19.30 Cocktail

20.00 Felles middag

**Søndag 30.08.20:**

09.00-12.00 Grensesifikt - FDJ/IDO, Sportsdrill, Swing, Urbant

10.00-12.00 Grensesifikt - Sportsdans – Hoveddommerseminar

**12.00-13.15 Lunsj og Kvinneforum**

13.15-14.40 Grensesifikt - FDJ/IDO, Sportsdrill, Swing, Urbant, Sportsdans

14.45-15.45 FELLEES

15.45-16.00 Avslutning

---

**Status foredragsholdere:**

**Frist for booking av foredragsholdere**

**(inkl. booking av reise og opphold) 1 mars 2020!**

**Ansvarsfordeling:**

- **FDJ:** skal forespørres (**Nancy og Heidi**)
- **Sportsdans:** OK (**Anita**)
- **Urbant:** skal forespørres (**Huyen**)
- **Sportsdrill:** OK (**Lisa Mari**)
- **Swing:** skal forespørres (**Aina**)
- **Felles deler:** **Alexandra** sender forespørsel
- **Kvinneforum:** **Tonje** sender forespørsel

**Utstyr:**

ND står selv for rygging av dansegulv/dansematter. Dugnadshjelp må skaffes.

**Freestyle:** **Heidi** undersøker muligheten for dansematter som skal legges for freestyle og swing. Unique har blitt forespurt. Status??

Swing behøver dansematter kun søndag. (**Freestyle og Swing har ansvaret**)

**Urbant og Sportsdans:** Trenger parkettgulv og skaffer dugnadshjelp. Gulvet skal fraktes og legges torsdag kveld evt fredag morgen. (**Sportsdans og Urbant har ansvaret**)

**Ansvarsfordeling generelt:**

**Booking av foredragsholdere fellesdeler** – Alexandra

**Budsjett og påmelding:** Alexandra og Michelle

**Grensesifikke deler** - Faglig innhold, booking av foredragsholdere, timeplan, kontakt med dommere, oppfølging av deltakere under arrangementet:

- 
- **FDJ:** Nancy, Heidi
  - **Sportsdans:** Erling, Anita
  - **Urbant:** Huyen
  - **Sportsdrill:** Lisa Mari
  - **Swing og Salsa:** Aina

56-19/20

**Diskusjon:**

	<p>Innhold og struktur for felles del HD utdanning?  Det er et ønske om et workshopmøte (skype) i arbeidsgruppen der alle grener er representert. Formålet er å oppdatere behovet, struktur og innholdet i felles delen for HD utdanningen. Det skal være fagpersoner med HD erfaring.  Alexandra setter sammen hvem som skal være i arbeidsgruppen etter tilbakemelding fra Akademiet.</p>	
57-19/20	<p><u>Dispensasjonssøknad fra Sportsdrill/Dommere</u></p> <p><i>Søker om å kunne benytte to prøvedommere under konkurransen 14.-16.februar 2020.</i>  <b>Vedtak: Dispensasjon innvilges</b></p> <p><b>Oppdatert oversikt over prøvedømminger sendes til admin for videre oppfølging.</b></p>	
58-19/20	<p><u>Søknad fra seksjonen for Urbane stiler om dispensasjon</u></p> <p><i>Søknad om dispensasjon om å ha funksjonen til hoveddommere under Street Challenge.</i>  <b>Vedtak: Vedtatt på mail. Dispensasjon innvilges kun som en gangstille.</b>  <b>HD kurs bør settes opp ilt våren.</b></p> <p><b>Saken følges opp på mail.</b></p>	
59-19/20	<p><u>Utfordringer med Dommerkomite i Sportsdans.</u></p> <p>Akademiet ønsker et møte med seksjonen for å ta opp situasjonen med dommerkomite. Retningslinjer og vedtak gitt av HS og Akademiet skal følges.  Det er et ønske om en løsning som fungerer bedre en dagens situasjon.</p>	
60-19/20	<p><u>Møteplan fremover:</u></p> <p><b>Onsdag 01.April 17.30</b> - telefonmøte  Tirsdag 16. Juni 17.00 - telefonmøte</p> <p>Onsdag 19. August kl. 18.00 - Fysisk møte - <b>Sted:</b> Quality Hotel Gardermoen</p>	